

Dodatok PLUS 2012

k Zmluve o poskytovaní verejných služieb - služba Internet uzavretej ako súčasť Rámcovej zmluvy

podľa §44 zákona 351/2011 Z.z. o elektronických komunikáciách v znení neskorších predpisov
medzi Poskytovateľom: Altnet, s.r.o., Popradská 12, 040 01 Košice, IČO: 36 576 204, IČ DPH SK2021792399, zapísanom
v Obchodnom registri Okresného súdu Košice I., oddiel Sro, vložka číslo 14563/V,
a Účastníkom podľa Rámcovej zmluvy.

Predmetom tohto dodatku je umožnenie aktivácie zvýhodnených programov služieb PLUS ku Zmluve o pripojení / služba Internet. Aktivácia programov PLUS je možná na prípojkách na optickej sieti a na prípojkách zriadených technológiou 5G / AirMax.

Umiestnenie koncového zariadenia a špecifikácia služby:	
Priezvisko, meno, titul (alebo obchodné meno):	MATERSKÁ ŠKOLA
Ulica, číslo:	MLÁDEŽNÍČKA 2 KOŠICE - ŠACA ¹
Obec / Mesto:	Poschodie:
	PSČ:
Nový program služieb: ACH ŠACAPRT rúmi 2011 plus s rýchlosťou 6/7 MBPS v cene 73,26€	

- Účastník podľa Rámcovej zmluvy, ktorej číslo je uvedené v záhlaví tohto Dodatku, týmto žiada o umožnenie aktivácie zvýhodneného paušálu PLUS, uvedeného ako „Nový program služieb“, pričom v plnom rozsahu akceptuje podmienky, uvedené v tomto dodatku. Účastník tiež akceptuje prípadnú zmenu účtovacieho obdobia pri zmene programu služieb.
- Ak je Zmluva o poskytovaní verejných služieb - služba Internet (ďalej aj „Zmluva o službe Internet“) uzavretá s viazanosťou, uzavretie tohto dodatku a aktivácia programov služieb PLUS je možná, ak sa viazanosť skončí o 12 mesiacov alebo menej. Ak bola Zmluva o službe Internet, ku ktorej je uzatváraný tento dodatok, uzavretá s viazanosťou na program služieb, podlieha zmena programu služieb na „Nový program služieb“ schváleniu zo strany Poskytovateľa.
- Ak bola Zmluva o službe Internet uzavretá bez viazanosti, alebo doba viazanosti už uplynula, týmto dodatkom sa viazanosť odo dňa uzavretia tohto Dodatku mení na 24 mesiacov.
- Ak bola Zmluva o službe Internet uzavretá s viazanosťou, a táto doba ešte neuplynula, doba viazanosti sa predlžuje uzavretím tohto dodatku o 24 mesiacov.
- Účastník akceptuje, že k tomu, aby mohol využívať „Nový program služieb“ v plnej kvalite a rýchlosti služby, musí byť jeho koncové zariadenie nastavené na pripojenie cez protokol PPPoE. Ak ku dňu uzavretia tohto dodatku koncové zariadenie takto nastavené nie je, účastník bezodkladne vykoná zmenu nastavenia koncového zariadenia svojpomocne, alebo požiada o zmenu nastavenia Poskytovateľa, výjazdom technika, za úhradu podľa platnej Tarify. V prípade nevykonania týchto nastavení Poskytovateľ nezodpovedá za vady alebo nedostatky v poskytovaní služby až do dňa, kedy tieto nastavenia budú vykonané.
- Poskytovateľ sa po prijatí dodatku podpísaného oprávnenou osobou, a splnení podmienok podľa tohto dodatku a všeobecných podmienok, zaväzuje na prípojke aktivovať program služieb, ktorý je uvedený v tomto dodatku ako „Nový program služieb“, v rozsahu a spôsobom dohodnutým v tomto dodatku.

Miesto: <i>KE-Šaca</i>	Miesto:	Kód predajcu:
Dátum: <i>10.07.2012</i>	Dátum:	Dátum: <i>10.7.2012</i>
MATERSKÁ ŠKOLA MLÁDEŽNÍČKA 2 KOŠICE - ŠACA ¹ podpis a pečiatka Účastníka	 Altnet, s.r.o. Popradská 12, 040 01 Košice IČO: 36 576 204 IČ DPH: SK2021792399 podpis a pečiatka Poskytovateľa	-1- podpis a pečiatka predajcu